

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 151 (12691)

Вторник, 6 августа 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

XII ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ ЗАВЕРШЕН

МОСКВА. (ТАСС). Восемь дней жила советская столица праздником — фестивалем. Восемь дней следил мир за всем, что происходило на этом грандиозном празднике. — его дискуссиями и встречами, митингами и манифестациями. Мир было важно это знать. Ведь в Москве собрались те, кто олицетворяет его

завтрашний день, век грядущий. И форум юных подарил человечеству заряд бодрости и оптимизма. Он стал волнующей демонстрацией солидарности молодого поколения, его решимости бороться за социальную справедливость и подлинную свободу, за мир и дружбу между народами. И вот перевернута последняя страница в фести-

вальном календаре. 3 августа Лужники прощались с фестивалем. Вновь, как и в день открытия фестиваля, были переполнены трибуны Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В центральной ложе стадиона — товарищи В. И. Воротников, В. В. Гришин, Е. К. Лигачев, Н. И. Рыжков, В. М. Чебриков, Э. А.

Шеварднадзе, П. Н. Демичев, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, С. Л. Соколов, Л. Н. Зайков, В. П. Иванов, К. В. Русаков. Собрание встретили их продолжительными аплодисментами. В ложах и на трибунах — руководители всемирных и национальных молодежных организаций, члены международного и совет-

ского подготовительных комитетов, фестиваля, зарубежные делегации. 21 час. Над стадионам разносится песня фанфар: «Внимание! Слушайте все!» Секретарь — координатор постоянной комиссии международного подготовительного комитета Жан-Клод Кеннеди сообщил, что проведенный делегатами форума открытый диалог позволил обменяться мнениями и опытом, изыскать новые возможности для совместных действий молодежи. Все это получило отражение в обращении к молодежи и студентам мира.

Уникально широкий по своему составу XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов продемонстрировал общее стремление молодых людей во всем мире, представляющих различные политические взгляды, развивать контакты и обмены и выступать за совместные действия в защиту мира. Рукоплескания, прокатившиеся по стадиону, — словно коллективная подпись, скрепившая манифест молодежи планеты. Торжественно разносится над Лужниками перезвон Кремлевских курантов. В нем слышен голос истории, частичкой которой отныне станет и всемирная встреча

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА КУРСОМ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

В минувшую пятницу в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. Рассмотрены задачи городской партийной организации, вытекающие из речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. М. С. Горбачева на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса. С докладом выступил второй секретарь горкома КПСС В. А. Мыслицкий.

В обсуждении доклада участвовали главный инженер Новотрубного завода Э. О. Нодев, бригадир токарей-операторов по обслуживанию станков с числовым программным управлением завода по ремонту горного оборудования С. А. Кукушкин, секретарь партийного бюро завода комплектных металлических конструкций Е. Е. Кузнецов, главный инженер Новоуткинского завода «Искра» М. Я. Фомин, председатель профкома треста Уралтяжтробстрой В. С. Бояринцев, начальник технического отдела динасового завода М. З. Нагинский, механик горпишторга И. А. Барабанова.

Собрание партийно-хозяйственного актива приняло по

рассмотренному вопросу соответствующую резолюцию.

После обсуждения повестки дня перед участниками собрания выступил председатель обкома профсоюза работников сельского хозяйства Т. Ф. Скачков, который вручил переходящее Красное знамя и Почетный диплом обкома КПСС, исполкома областного Совета народных депутатов, областного совета профессиональных союзов и обкома ВЛКСМ, присужденные нашему городу по итогам областного социалистического соревнования работников агропромышленного комплекса в первом полугодии. Горячо поздравил присутствующих, а в их лице всех первоуральцев, с высокой наградой, пожелал новых успехов в повышении эффективности сельскохозяйственного производства, заготовке кормов для общественного животноводства.

Сегодня на второй странице газеты публикуется изложение доклада второго секретаря горкома КПСС В. А. Мыслицкого. Отчет об обсуждении доклада в прениях будет опубликован в очередном номере газеты.

Своему составу XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов продемонстрировал общее стремление молодых людей во всем мире, представляющих различные политические взгляды, развивать контакты и обмены и выступать за совместные действия в защиту мира.

Рукоплескания, прокатившиеся по стадиону, — словно коллективная подпись, скрепившая манифест молодежи планеты.

Торжественно разносится над Лужниками перезвон Кремлевских курантов. В нем слышен голос истории, частичкой которой отныне станет и всемирная встреча

(Окончание на 3 стр.)

XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад

С перевыполнением

На пять дней раньше срока выполнил задание семи месяцев коллектив отделения безобжиговых кварцитовых изделий первого цеха динасового завода. Им руководит П. С. Татарченков.

В повышенных обязательствах, принятых в честь XXVII съезда КПСС, коллектив обязался завершить годовое задание к 20 декабря, дополнительно выпустить 1200 тонн продукции. Сейчас здесь успешно продвигаются к выполнению этих показателей. За счет производства сверхплановых изделий и высокого их качества на лице-

вой счет перечислено свыше 16 тысяч рублей.

В организации труда в отделении П. С. Татарченкову активно помогают формовщик В. М. Ярмухаметов, кадровые рабочие бегунщик Е. Н. Изотова и транспортировщик М. А. Фишмейстер.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

Агрегаты — дополнительно

Коллективы всех участков и бригад авторемонтного завода несут ударную вахту в честь предстоящего XXVII съезда КПСС.

Трижды нынче признавался лучшим в социалистическом соревновании коллектив агрегатного участка под руководством И. И. Харина. Выпуск товарной продукции с начала года составил 104,5 процента. За семь месяцев дополнительно к плану отремонтировано 90 агрегатов.

Отлично трудится ударник коммунистического тру-

Н. МОРОЗОВА, инженер по соревнованию.

Успешная разведка

Широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС в Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции.

Лучшим за июль признан коллектив восьмой партии, возглавляемый Р. А. Парышкиным. План выполнен на 129,6 процента. С начала года отряд А. М. Мординова дает более полутора норм ежедневно. Производительность труда по срав-

нению с этим же периодом прошлого года увеличилась на 23 процента. Пример ударной работы показывают члены электроразведочной бригады старший техник-геофизик С. П. Маркевич и техник-оператор В. П. Кожемякин. На добром счету и отряд В. Г. Балаболина. С июльским заданием их коллектив справился успешно.

Т. ПОЛЯКОВА, рабкор.

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Восьмого июля выехала на заготовку кормов в совхоз «Битимский» бригада хромпиковцев в количестве 20 человек. В самых отдаленных местах носили они вручную травы на сено, сенаж и силос. Особенно трудно было работать в урочище Бакина ключа. Здесь они скашивали травы в лесах, по неудобьям.

Если бы не затяжные дожди, рассказывают рабочие, то давно бы уже выполнили задание. Сейчас на их счету 80 тонн зеленой массы и четыре стога сена, каждый примерно по 3—4 тонны.

В минувшую субботу хромпиковцы сгребали валки на сено, которое битимцы укладывали в траншеи по Михайловскому методу.

Споро, энергично работают на сенокосе аппаратчики Х. Хабибулина из цеха № 7, В. Ефремова из цеха № 1, Р. Гильванов из цеха № 8, Н. Долинина из цеха № 2, Г. Биктагиров из цеха № 6.

С большой похвалой отзываются в бригаде о Игоре Емандыкове, каменщике из ЖКО. Ему девятнадцатый год. Он и косы в руках раньше не держал, но быстро научился косить и сейчас ни в чем не уступает самым опытным.

Бригада имеет в своем распоряжении технику: трактор «Беларусь» с тележкой и автомашину.

На верхнем снимке: Х. Хабибулина, В. Ефремова, Р. Гильванов, Н. Долинина, И. Емандыков и другие в минуты отдыха; на нижних снимках: женщины сгребают сено, а мужчины вилами укладывают его в тракторную тележку.

Текст и фото С. Леканова.

ПОМОГАЮТ ШЕФЫ



